

Конкурс за кулисами

В Пермском академическом театре оперы и балета создан и успешно работает клуб творческой молодежи.

По его инициативе проведен конкурс молодых. В соревновании, компетентное жюри которого возглавлял дирижер театра А. Шпизман, участвовали артисты оркестра и солисты, недавние выпускники театральных вузов.

По условиям конкурса каждый участник должен был исполнить три произведения.

Конкурс проходил не на сцене, а за кулисами, без зрителей, однако победители выступят скоро в очередном концерте вместе с мастерами театра на творческой встрече с рабочими подшефного завода имени Свердлова. Кроме того, победители примут участие во Всесоюзном конкурсе молодых актеров.

А вот имена победителей. Ими стали среди вокалистов Ф. Перетягин (баритон), А. Макаров (бас), Г. Хозяшева (альт). Среди инструменталистов первые места заняли В. Гофман (скрипка) и Ю. Баглачев (контрабас).

Т. ЛАРИНА.